

在西班牙举行的世界家庭会议

每隔三年，教宗会召集此大型的聚会以庆祝家庭是来自天主的礼物这目的。现今的会议从七月一日到七月九日在巴伦西亚举行，教宗本笃十六世将会出席。

2006年7月7日

2006年的世界家庭会议是甚么？

成千上万的家庭从世界各国前来一齐祈祷、交谈、学习、互通和深化他们对基督徒所要做『家庭教会』这角色的了解，和融合于他们广传福音的工作。每次会议均由宗座家庭委员会与主办教区合作举办，当若望保禄二世在2000年主持开幕典礼时，他宣告『人类的将来依赖着家庭』。

教宗本笃为2006年会议所发表的信息 节录

「为要给予社会真正的人性面容，各处的人们必须明白家庭和它的婚姻基础的珍贵……婚姻合同是家庭的基础，祖传的财产和全人类的共同好处。因此教会不断地依照天主的计划来宣讲，没有婚姻和家庭的代替品也没有其他选择……」

「今天，尤甚以往，基督徒家庭在教会团体中，有着最高贵和难以形容的使命去传送耶稣的死亡和复活的信仰……孩子是创造者的珍贵礼物，而父母则是孩子们最初的教理班主任，

从他们最初的祈祷开始，如此根植于天主意旨的伦理规范，逐渐在每个孩子的生活中建立，使他赖以人性和基督徒的价值观来成长，让他的生命充满意义……」

世界家庭会议的项目和教宗的讲导

7月1-9日：家庭国际周。

7月4-7日：牧民学说的国际研讨会。

7月7日：家庭玫瑰经。

7月8日(黄昏)：与教宗的节日庆祝活动--见证、祈祷、歌唱、烟花，接着是教宗的讲道作为活动的压轴项目。

7月9日(早上)：教宗在巴伦西亚市的艺术与科学馆与多位司祭共同举行弥撒圣祭，预期将有超过一百万人士参与。

公文

宗座会通过惯常的通讯服务发送每日的文告。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-358/](https://opusdei.org/zhs/article/article-358/) (2026年2月22日)